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Návrh uznesenia: Rada berie na vedomie uvedené zahraničné služobné cesty 

 

 

 

Informácia o plánovaných zahraničných služobných cestách 

Dátum: 29. 3. 2023 

Miesto rokovania: Brusel (Belgicko) 

Podujatie: Konferencia Media for Good and for Everyone (Médiá pre dobro a pre všetkých) 

Účastníci: Martin Dorociak, Stanislav Matějka 

Účel: Konferenciu organizuje Európska platforma regulačných orgánov (EPRA) v spolupráci 

s Cullen International. Na tejto celodennej konferencii sa zúčastnia zástupcovia členských 

štátov, audiovizuálneho priemyslu a regulačných orgánov. Témou konferencie je skúmať ako 

vieme zabezpečiť udržateľnosť médií v súvislosti s rastúcou konzumáciou obsahu 

prostredníctvom sociálnych médií. Podrobne sa bude diskutovať o troch konkrétnych 

regulačných aspektoch – ako zabezpečiť financovanie sektora, ako zabezpečiť prítomnosť 

médií na online platformách a ich sledovanie občanmi, aké sú predpoklady pre dobré regulačné 

rozhodnutia. V centre diskusií bude pripravovaný Európsky akt o slobode médií (EMFA) a 

budúcnosť smernice EÚ o audiovizuálnych mediálnych službách (AVMSD). 

Prínos pre RpMS: Medzi diskutované témy na konferencií patrí agenda, ktorej sa Rada pre 

mediálne služby venuje na dennej báze. Prínosom účasti na konferencií je získanie širšieho 

pohľadu na trendy v regulácií v iných štátoch EÚ a diskusia so zástupcami audiovizuálneho 

priemyslu (napr. Amazon Prime, Netflix). Na konferencií je priestor na prehĺbenie kontaktov 

s inými európskymi regulátormi a zástupcami Európskej komisie, ktorí sú zodpovední za 

implementáciu AVMSD či prípravu EMFA. Účasť na konferencií je limitovaná na pozvaných 

účastníkov a nie je možné ju rozšíriť. 

Odhadované náklady: 2 000 € (ubytovanie, letenky a transfer na letiská) 

 

 

 

Dátum: 17. – 19. 4. 2023 

Miesto rokovania: Brusel (Belgicko) 

Podujatie: Návšteva európskych inštitúcií pre vybraných odborníkov a odborníčky na 

dezinformácie a hybridné hrozby 

Účastníci: Ján Hurtík 

Účel: Pracovnú návštevu organizuje Európska komisia pre vybraných odborníkov a odborníčky 

na dezinformácie a hybridné hrozby, ktorí sú zapojení do siete expertov Sofia. Cieľom je zvýšiť 
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povedomie účastníkov tejto cesty o fungovaní EÚ, poskytnúť komplexný obraz o aktuálnych 

prioritách v oblasti boja proti hybridným hrozbám a vytvoriť priestor na prepojenie s expertami 

v Bruseli. Predpokladanou súčasťou programu bude okrem stretnutí v Európskej komisii aj 

návšteva Stáleho zastúpenia SR pri EÚ a bruselského sídla Severoatlantickej aliancie (NATO).  

Prínos pre RpMS: Analytik z AO Ján Hurtík sa dlhodobo zapája do pracovných stretnutí siete 

expertov Sofia, ktorú na Slovensku koordinuje Zastúpenie Európskej komisie. Prínosom 

pracovnej návštevy európskych inštitúcií je zvýšenie expertízy Kancelárie a nadviazanie 

nových kontaktov v belgickej metropole. Tieto kontakty dokáže Rada využiť pri príprave 

a konzultácií domácich analytických výstupov a ich komunikácií do zahraničia 

a v medzinárodnej agende Rady pre mediálne služby. Účasť na pracovnej návšteve je možná 

len pre jedného pozvaného účastníka. 

Odhadované náklady: Náklady súvisiace s návštevou (spiatočná letenka do Bruselu, transfer 

z letiska do centra Bruselu a späť, ubytovanie vrátane raňajok, prípadne pracovný obed) hradí 

Európska komisia.  

 

 

 

 

 

 

 


